

通俗易懂“说法” 居民“津津有味”

星报讯(张瑶 仲名山 詹伟伟 记者沈娟娟)为进一步营造遵法守法、学法用法的浓厚氛围,提高居民们的法律意识,将“我为群众办实事”实践活动走实走深,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展《民法典》专题宣讲活动,社区组织党员、辖区居民群众20多人参加这次活动。

本次“学习贯彻十九届六中全会精神,宪法、民法典”宣传活动提高辖区广大居民群众对宪法、民法典的认知,活动中,社区民警用通俗易懂的语言,向大家解读了《民法典》中最受居民关注的内容,并对离婚冷静期、高空抛物、个人信息受保护等与居民生活息息相关的方面开展了普法宣讲,对居民日常中存在疑难、热点问题

进行有针对性讲解,现场授课气氛非常活跃,加深了大家对《民法典》颁布实施的重要意义的理解和认识。

现场参与活动的社区居民听得津津有味,达到了为社区群众深度普法的效果。居民李阿姨说:“这次法律知识宣讲内容好、形式好,通俗易懂,提高了我们自我保护、依法维权的意识和能力。”

通过此次《民法典》进社区专题宣讲活动,旨在引导居民群众充分认识颁布实施《民法典》的重大意义,做好《民法典》的宣传、阐释及普及工作,也进一步提升了居民的维权意识和法律素养,促进了广大居民守法的自觉性,为构建和谐文明的法治社区营造了良好的社会氛围。

“店小二”联手“大管家” 助力企业行稳致远

星报讯(王祥祥 仲名山 詹伟伟 记者沈娟娟)三里庵商圈是一个集餐饮、娱乐、证券、保险、医疗、商贸于一体的综合商务区,目前入驻企业近千家,长期以来,及时掌握楼宇入驻企业信息一直是个难题。12月8日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路、杏林、二里街三家社区分别与辖区大型楼宇物业企业签订《商圈楼宇入驻企业情况反馈合作协议》,这是该街道持续优化营商环境的又一重大举措,社区、物业双方将充分发挥各自职能和资源优势,及时准确掌握楼宇入驻企业情况,以便更好地为企业提供精准服务。

本次签约的三家楼宇物业企业分别是汇金大厦合肥宁巨物业管理有限公司,之心城环球中心安徽省长城物业管理有限公司以及安徽国际金融中心安徽安兴华安物业管理有限责任公司。协议签订后,物业企业将建立企情信息库,实时更新数据,并从中摸排党员信息,于7个工作日内反馈至相关社区,实现楼宇企情信息动态共享。

据了解,三里庵街道目前成立非公企业党组织40余家,帮助企业培养70余名入党积极分子,发展24名党员,于2020年成立了商圈党委,并派驻25名非公企业党建指导员加强与企业沟通联系,联动党群、劳动就业、营商服务等职能部门进行专业解答,为企业解决实际困难。

此次合作协议的签订是该街道党建引领治理加强非公党建工作的重要举措,也是“找党员、建组织”专项行动的内在要求,更便于党建指导员在开展党建指导的同时,将“四送一扶”政策送到企业中。“街道、社区是服务企业的‘店小二’,而物业则是企业的‘大管家’,我们‘双剑合璧’共同服务企业,企业可以在这安心地发展。”该街道相关负责人表示。

肥东县包公镇 紧抓“两线”环境综合治理

星报讯(章祖光、黄燕飞 记者 赵汗青)肥东县包公镇为持续推进做好“两线”整治工作,落实“两线”环境整治要求,迅速响应、积极行动,责任到人,对辖区内涉及高速公路、高铁沿线社区保持高压态势不放松,确保整治工作落到实处。要求责任人做好监督工作,加大保洁频次和清理力度,对于发现的问题及时处处理整改。

该镇通过现场走访辖区高速文集服务区,就现场问题短板与服务区主要责任人提出整改意见。同时,该镇加强日常管理监督不松懈,针对辖区内“两线”线路里程,进行了地毯式摸排行动,不放过任何一个卫生死角,对排查的问题形成清单,督促保洁单位对标对点及时整改。

截至目前,该镇共整治问题90处,其中市容类23处、环境类67处,出动垃圾清运车、挖机7次。对“两线”环境综合治理保洁成效纳入月度环境卫生考核,严格奖惩兑现到位,将“两线”整治工作持之以恒地开展下去,努力营造和谐、优美宜居环境。

卫乡村多措并举开展城乡居保宣传工作

星报讯(王君慧 记者 马冰璐)为确保城乡居民基本养老保险工作完美收尾,进一步提高广大群众对这项重大惠民政策的认知度,合肥市包河区淝河镇卫乡村通过多种途径进行居民养老保险宣传工作。近日,卫乡社保站利用居民参加村两委换届的契机进行宣传,通过发放宣传单,摆放宣传板和现场政策答疑的方式,详细讲解城乡居民养老保险参保范围、缴费档次、缴费补贴等政策,发放宣传资料150余份,进一步提高了群众对政策的知晓率。

同时,卫乡社保站采用家庭联动的方

法动员居民参保,60周岁以上的城乡居保“受益人”带动缴费,在之前开展的城乡居保养老待遇资格生存认证时就向居保“受益人”做过居保政策的宣传,让他们带动还未参保的家人及时参保。此外,在参保征缴方面,对住在本辖区的参保人群做到“村不漏户、户不漏人”;对在外租房的辖区人员和外出务工人员以户为单位,用电话、短信、QQ、微信等形式,一一通知他们参保缴费。

目前,卫乡村城乡居民养老保险参保缴费工作进入尾声,基本实现了应保尽保的目标。

合肥循环园促进高端制造业投产见效

星报讯(张威 记者 赵汗青)12月3日,合肥循环经济示范园2021年引进重点招商引资企业安徽晶科能源二期总投资48亿元的8GW高效太阳能组件生产项目备案办结,正启动各项前期审批工作。预计2022年1月可实现首批产品下线,2022年4月份实现一期项目达产,一期项目建成后预计年产值约80亿元。

今年以来,合肥循环经济示范园实施项目引领、工业倍增计划,发挥大项目实施、大企业带动作用,促进一大批高端制造业项目投产见效,一大批优质大企业增效转型。

今年以来,园区进一步强化“双千亿”使命担当,全速开启高质量发展新征程,启动“32+17+32+N”项目强基工程(即32个续建项目、17个计划开工项目、32+N个储备项目),实现“调度经济指标”向“调度产业项目”工作模式科学化转化。遵循“签约即

清表,拿地即开工”工作目标,建立健全包联包保、工作专班、联席会商、定期调度、督查考核等立体化项目管理制度,举全园之力服务项目。截至目前,已实现协鑫、国轩(电池壳、负极)、晶科、正创、海素、大禹、雅辉、诺涵、兆杰、银峰、京冶、中建材、美凯龙等14个项目开工建设。

今年1~11月份,园区实现规上工业总产值206亿元,同比增长40%,其中,实现战新产业产值89.4亿元,同比增长47%,战新产业产值占规上工业总产值44%。预计全年实现规上工业总产值220亿元,预计实现战新产业产值100亿元,占比45%。1~11月份,园区实现规上工业增加值38亿元,同比增长19%;工业投资累计完成28.8亿元,同比增长55%,投资、产值两项核心指标均提前完成全年目标任务,工业经济高歌猛进。



合肥高新区城管系统自开展星级中队创建以来,各中队的办公环境得到大幅的提升和改善,执法人员执法行为更加规范,队伍形象、地位得到了不断提升。图为高新区天乐社区城管队员在新设立的行政执法办案中心进行案卷的审理。

潘娟 记者 马冰璐

美好社区

市场星报

2021年12月14日
星期二

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 刘 洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com